



Никого из людей они так не любили, как Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Однако когда они видели его, то не вставали со своих мест, поскольку им было известно, что ему это не нравилось.

Анас, да будет доволен им Аллах, передал: "Никого из людей они так не любили, как Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Однако когда они видели его, то не вставали со своих мест, поскольку им было известно, что ему это не нравилось".

[Достоверный] [Передал ат-Тирмизи]

Анас, да будет доволен им Аллах, сообщил, что никого другого сподвижники не любили так сильно, как Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. И несмотря на свою сильную любовь к Пророку, да благословит его Аллах и приветствует, они не вставали ему навстречу, когда видели его, поскольку знали, что ему не нравится, когда люди встают для него.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/10970>

